

Miről szól a Közbigyó Projekt?

A legfontosabb iskolai hármusról: tanárok, diákok és szülők együttműködéséről egy különleges oktatási élményért.

Közbigyó projekt

Közösen, belső indítatásból, gyakorlati feladat, alkotó folyamat keretében

Projekt a kőbön! Csatlakozz!

A Közbigyó projektet a Bókay Árpád Általános Iskola néhány lelkes és aktív pedagógusa és támogató szülők indították el azzal a céllal, hogy a gyermekek az iskolában egy másfajta oktatási módszerrel, tanulási élménnyel is megismerkedhessenek.

A Közbigyó projekt egy csoportmunka, melynek során a gyerekek 4-5 fős csoportokba szerveződve, közösen létrehozhatnak valamit, amit Ők találnak ki, és Ők is valósítanak meg. Minden csoporthoz tartozik egy mentor szülő, aki segíti a csoport munkáját.

Néhány példa arra, milyen színes a gyermeki képzelet: bűvészkedtek, táncbemutatót tartottak, kémiai kísérleteket mutattak és magyaráztak el, sütöttek-főztek, újrahasznosított anyagokból kertibútorokat építettek, a Titanicról és a Naprendszerrel tartottak előadást, rengeteg filmet forgattak, játékot terveztek, hangszer gyártottak, terepasztalokat építettek...



Indíts te is Közbigyót!

Megtapasztaltuk, hogy a Közbigyó módszer könnyen illeszthető a jelenlegi oktatási rendszerbe is.

Mi mindenképp azon vagyunk, hogy minden olyan iskolában legyen Közbigyó, ahol van legalább egy lelkes szülő vagy pedagógus, aki mentorálja a projekt csoportot, és van legalább 4-5 gyerek, aki egy saját közös projekten szeretne együtt dolgozni. Érdemes elkezdni már egészen kicsiben is!

Közkinccsé tettük a módszertanunkat weboldalunkon. Az érdeklődők megtalálnak minket számos internetes platformon Közbigyó Projekt néven. Ott vagyunk a legnagyobb közösségi oldalon és van tartalmas honlapunk; mindkettőn rengeteg projektfotó, videó adhat további ötletet.

Várunk minden ilyen megkeresést és nagyon szívesen segítünk elindítani a helyi Közbigyó projekteket.

info@kozbigyo.hu

www.kozbigyo.hu/

*Legyen minden gyerekünk sikeres!
Segítsünk felfedezni minden gyereknek,
miben jó ő igazán!*

Mit tudsz te tenni még ebben a tanévben, hogy minden gyerek 21. századi kompetenciákat szerezzon és másokkal szívesen együttműködő, sikeres gyerekké váljon az iskoláiban?



Közösen, belső indítatásból, gyakorlati feladat, alkotó folyamat keretében

Projekt a kőbön! Csatlakozz!

